

时时牢记真善忍

我修炼法轮大法，在日常生活中，我按大法的真、善、忍的标准要求自己，十几年来伺候公公和婆婆，得到亲朋好友、邻居、妯娌夸赞。

【明慧网】我今年五十多岁。一九九九年年初，我刚看完一遍法轮大法的著作《转法轮》，中共江泽民集团就开始迫害法轮功了，我被迫放弃了修炼，在二零零五年，我又走回大法修炼中来了。

“有这样的儿媳你享福了”

我与丈夫婚后，公婆跟我们一起生活了十多年，公婆是从农村来的，没有退休金，我从来没有嫌弃过老人。在生活中我一直用法轮大法的真、善、忍标准指导我的言行，是法轮大法把我从一个心胸狭隘的人变成了能为他人付出的人，是法轮大法教会我如何善待公婆，如何化解与公婆之间的矛盾。

一次，公公生气摔东西，把锅盖摔得“咣、咣”响。我心想：“我哪儿做错了，惹公公发这么大的脾气？师父教诲我们遇到矛盾向内找，找自己的不足，我应该换位思考，善意地理解他。有话不说憋在心里，气大伤身，对身体不好。”事后，我和颜悦色地对公公说：“爸，年轻人做事不一定符合老人的观念，我拿你们当亲生父母，您也拿我当亲生女儿。我哪儿做错了，您直接说，有话别憋在心里，错了我就改。”公公笑了。

有时，婆婆生气，撂下脸指桑

骂槐地骂我，我也不往心里去。我不能改变婆婆，就按着大法的真、善、忍的标准要求自己，提升自己的境界，善意地理解婆婆。

一天中午，婆婆要喝鸡蛋汤，我做好了，婆婆说鸡蛋汤太稠了。我乐呵呵地又重新做一碗端给婆婆，婆婆又说太稀了。当时我还有事要出去，一想到婆婆年岁大了，我得把婆婆的事放在首位，就笑着说：“稀了再重做。”当把第三碗鸡蛋汤端到婆婆面前时，她说鸡蛋汤又稠了。我说稠了再重做，婆婆不好意思说什么也不让我重做了。

记得女儿两岁时，在公公那屋突然哭了，公公就生气了，把我和孩子从那屋撵了出去。我抱着孩子，公公在身后往外推我，我也没生气。当时姨婆婆在场，就大声地对公婆说：“你俩岁数大了，常常有病，你们跟儿媳妇住一起，她给你们洗衣服、收拾屋子、做饭，如今哪有这么细心对待公婆的儿媳？你们咋事儿还这么多？如果换个儿媳妇，孩子哭几声，你就这样往外轰，早跟你们干起来了！”姨婆婆一数落，公公不好意思了。

十多年来，公婆穿的、用的几乎都是我给买的，老人几次住院，都是我们拿钱，最多时一次住院就拿了上万元。公公或婆婆住院，我



天天做可口的饭菜送到老人的病床前。公婆的大事小事都是我和丈夫操心，公公先离世的，婆婆去世时已经八十多岁了。

公婆在世时，亲友对婆婆说：“你找这样的儿媳享福了。”婆婆看我真心对她好，也信任我。

亲朋好友、邻居、妯娌都夸赞我：“你真行！”我说：“要不学法轮大法，我也做不到啊！”

我与丈夫前妻的女儿

我和丈夫结婚时，丈夫是二婚。他和前妻离婚，女儿被前妻带走了，丈夫说他不承担抚养费。我俩结婚后，我劝丈夫：“该拿抚养费你就拿，做父亲的也得尽义务。”听我这么说，丈夫很感动。

那些年，丈夫的前妻年年带着孩子回本地娘家过年。丈夫就去接孩子过来，我象待自己的孩子一样对待孩子，给孩子钱，给孩子买衣服。我支持丈夫供女儿上学，一直到大学毕业参加工作。至今，这个孩子跟我很亲近。

◇文/中国东北大法弟子

您知道吗？

法轮功，又称法轮大法，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，包含五套动作缓慢优美的功法。

法轮功教人向善，要求修炼者从做好人做起，按照“真善忍”标准提升道德水平。修炼法轮功不但能祛病健身，还能使人变得诚实，善良，宽容，平和。法轮功至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。受到世界各族裔民众的爱戴和尊敬。◇



贵阳市八旬蒋朝林再次遭国保警察骚扰抄家

【明慧网】（明慧网通讯员贵州报道）蒋朝林，今年八十岁，家住贵阳市白云区。二零二二年八月十日早十点左右，蒋朝林家门传来一阵猛力的敲门声。开始，蒋朝林没有理会他们，但来人还一直敲门，边敲边喊着蒋朝林的名字，并吼着：我们是观山湖公安分局的，你今天必须开门，不开门，我们就叫开锁王来开门，把门、锁敲坏了，我们不负责。

蒋朝林想放他们进来，给他们讲讲法轮大法真相，就开门了。

进来三个穿便衣的中年男子，各拿一个手机，都对着蒋朝林又拍照，又录像。蒋朝林说：未经我允许你们乱照、乱录像，就是违法。

蒋朝林招呼他们坐着听真相，他们不听，说要抄家。蒋朝林说：“你们抄家，我马上投诉你们。”后来，他们打电话，叫泉湖派出所来几人，同时开了一张所谓的搜查证，一个盖了公章的空表格，未给蒋看，又拿回去了。

开始进来的三个人，一个是白云区公安分局国保大队长（姓名待查），男，五十岁左右；另一个是白云区公安分局一科（十多年前的科长）毕军，年龄六十岁左右；再一个可能是观山湖区公安分局国保大队长（姓名待查）。

派出所共来了七、八个人，他们到处乱看，白云区公安分局国保大队长开始亲自上阵抢蒋朝林的手



机，后来手机未要，把蒋朝林的四千多元的笔记本电脑抢走了。这伙人走时说：过几天，我们还要来，配合不好，还要送你去监狱。

从五月中旬开始，专门在蒋朝林私人住房四楼门前安了一个大大的摄像头。蒋朝林几点出门几点进家、在不在家，他们都知道，在私人住房上或门前安摄像头监控纯属违法。

蒋朝林曾是贵阳市白云区七冶医院医生。修炼法轮大法前，他长期多病缠身，长期背药罐子，病仍然不好。从一九九五年，他开始修法轮功后不久，各种病不翼而飞。

蒋朝林说：“我过去是一个老病号药罐子，患有多种疾病，特别有严重的失眠症，专家教授都给我治不好，长达二十多年把药当饭吃。我炼法轮功后一星期上床几分钟就能熟睡，多种疾病在三个月内不治全好。炼功二十六年来未吃一粒药未打过一针，过去所有病不治全好了，现在五脏六腑血压全正常，上下肢轻松灵活无病一身轻松舒服。”

一九九九年七月二十日中共江泽民集团疯狂迫害法轮功后，蒋朝

林多次遭受迫害。二零零一年十一月十一日，他被劫持到中八劳教所，非法劳教两年，期间被迫害致病危，所外就医。二零零四年三月十八日，他又被劫持到中八劳教所非法劳教三年。

近年，八旬的蒋朝林老人经常被骚扰，包括二零二二年五月十二日晚上，蒋朝林路过观山湖区，被观山湖区国保警察和观山湖区枫林路派出所警察共十来人拦路抢劫，并跨区非法抄家。

法轮功也叫法轮大法，是上乘的佛家修炼大法，于一九九二年由李洪志师父传出，他以宇宙最高特性真、善、忍为原则指导人修炼，辅以简单优美的五套功法，可以使修炼人在极短的时间内达到身心净化，道德回升。

而中共江泽民集团迫害法轮功已经二十三年，颠倒是非善恶，各级司法机关明目张胆地对法轮功学员不讲法律，警察抓捕、入室抢劫，甚至构陷至检察院、法院，给广大法轮功学员和家庭造成了重大伤害，而且也给国家和人民造成了巨大的灾难。

修炼法轮大法福益家庭、社会，不仅是合法的，而且应该受到表彰。法轮功学员坚持正信、讲清真相，是作为受害者讨还公道，也是在匡扶社会正义，维护社会良知，这本是符合宪法与法律的。在未来法制昌明之时，所有参与迫害法轮功学员的人都面临未来正义法庭审判和终身追责。◇

“天安门自焚”——中共炮制的伪案

2001年1月23日，“天安门自焚案”震惊中外。随后，此案的多处造假之处被曝光，揭示中共导演“自焚”是为了煽动民众的仇恨，为迫害法轮功制造借口。

2001年2月4日，美国《华盛顿邮报》发表报导《自焚的火焰照亮了中国的黑幕》，邮报记者亲自到自焚死亡者之一刘春玲的家乡河南开封实地调查，发现刘春玲靠在酒吧三陪为生，不是法轮功学员。

央视录像的慢镜头显示，刘春玲是被警察用重物击打致死。

“自焚者”王进东两腿间盛着汽油的雪碧瓶在火焰中，竟然完好无损；头发最容易被火燎，但是画面中王进东的头发完好。

警察本来是不背着灭火器巡逻的，所谓“自焚”的当天，天安门警察几分钟内从两辆警车里拿出20多个灭火器和灭火毯应付此“突发”事件。造假之处还有很多。◇



图：央视录像中，王进东面部烧坏，棉衣烧烂，但他两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶却翠绿如新，最易着火的头发也还完整。警察拎着灭火毯在一旁等待，直到他喊完口号才把毯子盖上，到底是自焚还是演戏？